
 
 

 

POLITICA  ÎN DOMENIUL SECURITĂŢII INFORMAŢIEI 

AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE – divizia TrackGPS având ca domeniu principal de activitate:  
Dezvoltarea solutiilor de gestionare si monitorizare flote; furnizarea de solutii de gestionare si monitorizare 

flote, mentenanta si service echipamente telematica este constient de faptul că securitatea datelor este esenţială 

atât pentru noi cât și pentru clienţii și partenerii noștri. 

Informația și sistemele informaționale sunt necesare în desfășurarea activităților specifice de afaceri. Cu 

peste 20 de ani de experiență, compania noastră creează, transfera sau păstrează informații care vizează 
procesele, activitățile, clienții , partenerii de afaceri precum și angajații noștri. Recunoaștem importanța acestor 

informații și necesitatea de a asigura protecția adecvată prin aplicarea măsurilor de securitate pe care le impune 

natura serviciilor și a activităților prestate Securitatea Informației este o funcție critică în cadrul companiei. 

Obiectivul Securitatii Informationale este acela de a asigura integritatea, confidenţialitatea si 

disponibilitatea informaţiei. 

În implementarea, menținerea și îmbunătățirea continuă a Sistemului de Management al Securității 

Informației în conformitate cu standardul ISO 27001 sunt avute în vedere următoarele obiective: 

• Protejarea proceselor, a activităților, a datelor și a informațiilor atât a partenerilor de afaceri cât și a acelora 

care ne aparțin; 

• Asigurarea confidenţialităţii, integrităţii și disponibilităţii informaţiilor utilizate în cadrul companiei, inclusiv cele 
aparţinând părţilor interesate  (ex. clienţi, parteneri, angajaţi, furnizori ) 

• Identificarea și conformarea cu cerințele legale, de reglementare și contractuale cu privire la securitatea 

informației; 

• Identificarea, analiza și tratarea riscurilor de securitate a informaţiilor pentru a preveni sau a reduce efectele 

nedorite; 

• Implementarea celor mai bune practici privind securitatea informației și proceduri adecvate profilului și 

activității noastre, în raport cu riscurile  existente, atât din punct de vedere organizatoric cât și tehnic; 

• Minimizarea impactului în urma unor incidente de securitate a informației și asigurarea continuității afacerii în 

condiții optime; 

• Protejarea drepturilor de proprietate intelectuală, atât a celor proprii cât și a partenerilor sau ale clienților; 

Rolurile și responsabilitățile angajaților referitoare la managementul securității informației sunt alocate 
intern, iar pentru părțile externe, cerințele sunt documentate în contractele comerciale sau în alte documente de 

reglementare care sunt aplicabile. Sistemul de management al securității informației este auditat și este revizuit 

cel puțin anual de către persoanele desemnate. 

Aceasta politică se aplica tuturor informatiilor create, procesate, stocate și comunicate în cadrul proceselor, 

și tuturor resurselor asocitate: sisteme IT, echipamente tehnologice, personalul și serviciile care deservesc 
procesele TrackGPS; este comunicată tuturor angajaților și disponibilă terților. In acest sens este revizuita anual 

sau ori de cate ori va fi nevoie, pentru a ne asigura că rămâne adecvată și actualizată.  

Politica este comunicată tuturor angajaţilor, fiecare angajat trebuie să se conformeze prezentei politici, iar 

toți managerii sunt direct responsabili de respectarea și aplicarea politicii în ariile lor de responsabilitate și de 

activitate. 

Având încrederea managementului, responsabilul cu managementul securitatii informatiei (RMSI) este 

învestit cu autoritate și este direct responsabil cu respectarea Politicii de Securitate a Informației, precum și cu 

coordonarea întregului sistem de management a securității informației. 

Managementul AROBS Transilvania Software - divizia TrackGPS, asigură toate resursele materiale, umane 

și financiare în scopul aplicarii prezentei politici si conștientizării întregului personal cu privire la importanța 
protejării informațiilor, a atingerii obiectivelor de securitate a informației și de a raporta toate incidentele de 

securitate. 
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